2017年3月28日 星期二 编辑:曹萌萌 美编:杨:

#### 信德公益组织"孝亲"公益征文大赛

## 听中学生讲述身边的故事

本报3月27日讯(记者 李沙娜) 近日,记者从信德公益了解到,为了让更多中小学生更好地学习"百善孝为 先"的传统美德,用自己的实际行动影响身边的人孝顺父母、学会感恩,本报

响身边的人孝顺父母、学会感恩,本报 联合信德公益将组织"信德公益·诚达 杯"孝亲公益征文大赛,东营市中学生 都可参加。

本次活动的主题为"百善孝为先"

,东营市各中学在校学生可本着自愿的赛用,参考加比赛,不收取任何费用,参赛者需完全按照要求独立完成作时,体系否则参赛作品将视为无效。同时,体表不限,题目自拟,内容健康的上。交记忆,在更回顾自己孝顺父母后的难可讲述孝敬父母后的感受;可讲述一个真实的事件或人物,也可阐述对"百善孝为先"的理解与思考。

参赛者需注意的是,提交的参赛作品必须符合参赛条件,不得由他人代写等。如有弄虚作假,一经发现,即取消其参评资格,其中因参赛者抄袭带来的版权纠纷及法律问题,由参赛者个人承担。选材要紧扣主题,文笔丰富生动,清楚表达出对父母的感激之情。

所提交的文章也要层次分明,结构 合理;行文角度新颖,情感表述真实;语 言通顺流畅、符合逻辑、真挚感人。

同时,本次活动分初中组和高中组,初中组上交作品需在600字左右,高中组的作品字数约800字,投稿方式均须电子版投稿至邮箱13371546600@163.com。根据总投稿量的一定比例设立特等奖1名,一等奖、二等奖、鼓励奖若干,届时还将组织颁奖仪式。

#### 山东省2017年夏考工作实施意见出台

# 录取仍分5批,本科统一划线

本报3月27日讯(记者 李沙娜) 24日,山东省教育厅发布《2017年普通高等学校考试招生夏季高考工作实施意见》(以下简称《意见》),今年夏季高考将于6月7日至8日进行,考生高考文化课成绩于6月25日前公布,录取虽仍分5批进行,但本科一本、二本统一划线,同时今年取消了少数民族考生加分项目。

《意见》对考试相关进行了说明,其中考试时间与往年无异,仍为6月7日至8日,文史类考生考语文、数学1(适用于文史方向)、外语、综合1(包括政治、历史、地理);理工类考生考语文、数学2(适用于理工方向)、外语、综合2(包括物理、化学、生物)。语文、数学、外语试题满分各为300分; 条合1和综合2试题满分各为300分; 各科累计总成绩满分为750分。其中,语文、数学由我省自行命题,外语(含英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙

语)、综合1、综合2由教育部命题。

同时,报考外语或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试。外语口试工作由各市招生考试机构负责组织,口试内容与时间由各市自行确定。口试成绩须于7月3日前报送省教育招生考试院。考生高考文化课成绩于6月25日前公布。

另外,今年录取虽仍分5批进行,但取消了本科一本和二本的划线,与2016年的提前批、自主招生批(含高校专项)、本科一批、本科二批、专科(高职)批录取不同,2017年的5批次录取分别为本科提前批、自主招生批(含高校专项)、本科普通批、专科(高职)提前批、专科(高职)普通批。

其中,本科普通批将录取未列 人本科提前批的春季高考和夏季 高考的本科高校及专业。专科(高 职)提前批将录取公安类专科院校 及专业;直招士官专业;飞行技术 专科专业。专科(高职)普通批将录 取未列入专科(高职)提前批的春 季高考和夏季高考的专科(高职) 高校及专业。

《意见》指出,2017年继续实行网上填报志愿,在普通文史和理工类的本科普通批、专科(高职)普通批全部实行平行志愿和分批次征集志愿。艺术、体育等有术科成绩要求的专业不实行平行志愿。"3+2"对口贯通分段培养试点考生按文史类或理工类专科(高职)普通批填报志愿,考生投档成绩达到我省本科普通批录取最低控制线下50分之内,由高校根据录取原则择优录取并办理专科录取手续。

根据相关通知,2017年取消了少数民族考生加分项目。而2015年1月1日之前,在高级中等教育阶段已取得原定加(降)分项目有关奖项、名次、称号的应届毕业考生,在录取时可以享受增加5分或降低5分投档照顾。

#### 东营区城管执法携手科达小学开展志愿服务

# "小执法队员"们温情执法



小志愿者上街为市民发放宣传材料。(图片由通讯员提供)

本报3月27日讯(记者 段学虎通讯员 孙长远 王新凤) "大手牵小手,城市更文明",3月26日下午,东营区城市管理和行政执法局直属三中队与东营区科达小学2014级4班在西城济南路严管示范街开展了小学生体验城管执法暨志愿服务活动。通过小志愿者上街劝导不文明行为的方式,不但体现了柔性执法,更让孩子们了解到了不少城

活动中,来自科达小学的"小执法队员"们在执法队员的带领下,在

市管理和城市文明的知识。

西城济南路(西二路至西三路段)开展了非机动车辆秩序、占道经营、店规分摆放、落地广告牌和流动排点规特育,发放城市管理,对违法违规行为进,竞争,发放城市管理执法工作。看到该人员都会表现出服从管理的决心。"通过这次执法活动,让孩子们摊人员都会表现出服从管理的人员的工作,让他可了解城市管理执法人员的工作,让他可更够的了解。同时面对孩子们拥握的了解。同时面对孩子,是规摆摊设点,不少占道经营,违规摆摊设点

的人员也表现得更加配合。"东营区 城市管理和行政执法局相关工作人 岛介绍

员介绍。 东营区城市管理和行政执法局相关负责人表示,此次"我是小小城管员"志愿服务活动,进一步培养树立了小学生"城市主人翁"意识,引导青少年群体从我做起,从小良好起,爱护市容环境卫生,养成良好的城市文明意识,用自己的行动影响均边的人,达到"教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会"的良好社会效果。

## 市海上搜救中心 成功救助重病船员

本报3月27日讯(记者 张园园 通讯员 贾晓明) 记者从东营市海上搜救中心办公室了解到,近日,该中心接到一船舶求助电话,称船员腹部持续绞痛,通过多方协调,重病船员得到紧急救治。

据介绍,23日下午4时33分许,东营市海上 搜救中心办公室接到"亚敏18"轮求助报告, 称船上一船员腹部持续绞痛,请求紧急救助。

工作人员介绍,接警后,东营市海上搜救中立立刻对船舶位置进行核实,发现,该船位于天津辖区。"办公室立即启动应急预案,按照程序上报山东省海上搜救中心,通报天小海事局和北海救助局,协调专业救助直升机无法起飞,"本者被人为先的原则,搜救中心紧急协调开展、"体者救人为先的原则,搜救中心紧急协调开展最近的治田值守船舶'滨海264'轮平离最为前往接重病船员。"此外,还安排距离力的东营港码头靠泊,同时协调市急救中心派救护车前往码头待命。

当日晚8时,"滨海264"靠妥"亚敏18"轮接下重病船员返东营港;23时30分,"滨海264"靠妥东营港三万吨码头,重病船员由救护车送往就近的滨海医院紧急救治。经医生抢救和全面检查,目前,船员脱离危险,各项指标正常。

### 一小区周边 建筑垃圾堆成"山"



本报3月27日讯(记者 解岩 段学虎) "黄河辅路和苏州路路口北侧,路东一侧有 大量的建筑垃圾,都好长时间了,也不见有 人来清理。"27日,有市民向本报反映在新邦 名郡小区周边堆积了大量的建筑垃圾,影响 了周边环境。

3月27日上午, 黄三角早报记者在位于黄河辅路和苏州路交叉路口处的新邦名郡小区西门处看到, 苏州路路东一侧堆积了大量的建筑垃圾, 由北至南绵延了近两百米。

记者注意到,按照相关规定,建筑垃圾上覆盖有一层苫盖。"这堆建筑垃圾堆在这的时间可不短了。"一位路过的居民说,年前时建筑垃圾就已经堆成了小山。"虽然建筑垃圾上进行了覆盖,可还是影响美观。而且苫盖只能盖住一部分,风一吹就把浮土吹起来了。"